
 

SEKCIJA SENIORJEV 

 

ZAPISNIK  

Občnega zbora sekcije seniorjev SFD, ki je potekal v torek, 18. 4. 2023 

v Kidričevem z začetkom ob 16.00 

Prisotni: 57 članov sekcije seniorjev (poimenski seznam je priložen zapisniku) 

 

DNEVNI RED: 

1. Imenovanje organov OZ 

2. Potrditev dnevnega reda 

3. Poročilo o delu in poslovanju v letu 2022 

4. Poročilo Nadzornega odbora 

5. Program aktivnosti v letu 2023 

6. Podaljšanje mandata predsednici in članom organov sekcije 

7. Predlog za predsednika in člane organov SFD 

8. Določitev delegatov sekcije na Skupščini SFD v maju 2023 

9. Predstavitev letošnjih dobitnikov društvenih priznanj in Minařikovega odličja 

10. Predlog za podelitev priznanja SFD v letu 2024 kandidatki iz naše sekcije Nadi Tržan 

Herman 

11. Podelitev letošnje Pohvale sekcije kolegici Majdi Rant 

12. Predlogi in vprašanja 

 

Ad 1) Za organe OZ so bili predlagani naslednji kandidati: 

Predsednica OZ: Manja Vrtačnik, članici predsedstva: Marjeta Tkalec, Nada Bernat 

Zapisnikarica: Martina Klanjšček, Overovateljica zapisnika: Metka Štefančič 

Potrditev predloga: soglasno 

 

Ad 2) Predsednica OZ je predstavila dnevni red in prosila za dodatne predloge, ki jih ni bilo. 



Potrditev predloga : soglasno 

 

Ad 3) Predsednica sekcije je predstavila Poročilo o delu in Finančno poročilo za leto 2022 

Iz poročil je razvidno, da smo v sekciji izvedli vse aktivnosti, ki smo si jih zastavili za preteklo leto. 

Med razpravo so udeleženci pozdravili oživitev aktivnosti v preteklem letu in podprli nadaljnje 
delovanje in tudi razširitev aktivnosti ne glede na delno negativen rezultat - vsaj dokler stroške lahko 
pokrivamo s presežki iz prejšnjih let. 

Potrditev poročila o delu : soglasno 

Potrditev finančnega poročila : soglasno 

 

Ad 4) Predsednica NO je prebrala poročilo NO, v katerem ta ugotavlja, da pri pregledu dela in 
poslovanja sekcije v preteklem letu ni bilo nepravilnosti in odstopanj od zastavljenih ciljev. 

Potrditev poročila NO : soglasno 

 

Ad 5) Predsednica sekcije je predstavila Plan aktivnosti sekcije v letu 2023, ki ga je pripravil IO sekcije 
in zajema izlet na Ptuj z izvedbo Občnega zbora, jesenski izlet na Koroško, v primeru interesa članov v 
decembru srečanje s strokovnim predavanjem v Ljubljani, oživitev urejanja spletne strani seniorjev 
(na spletni strani SFD). Po živahni razpravi je OZ sprejel naslednje dopolnitve predlaganega plana: 

- Plan pripravljamo od OZ do OZ, zato dodamo še organizacijo OZ v letu 2024. 

Izvedli ga bomo v aprilu 2024 skupaj z izletom v Vipavsko dolino. 

- Pozdravljamo decembrsko srečanje s strokovnim predavanjem, za predavatelja poskusimo dobiti dr. 
Čurića. 

- Po razpravi, ki sta jo sprožila prof. Kozjek in prof. Malešič, smo se strinjali, da smo farmacevti 
premalo (nič) omenjani v času velikih sprememb v zdravstvu, ki mu vsi tako ali drugače pripadamo. 
Nismo bili povabljeni niti v strateški svet, niti v druga telesa, ki pripravljajo novo organizacijo 
zdravstva in položaj posameznih poklicnih skupin v njem, pa tudi v medijih se skoraj ne omenjamo. 
SFD je sicer že pred dvema letoma imenovala delovno skupino za dvig ugleda poklica farmacevt (v 
njem je predstavnik naše sekcije prof. Kozjek), vendar se ta še ni sestala. OZ pooblašča predsednico, 
da v organih društva vzpodbudi razpravo o tej temi. 

- V razpravi so udeleženci izpostavili, da postaja FV preveč enostranski. Vsi se strinjamo, da so 
strokovni članki, ki nas seznanjajo z najnovejšimi raziskavami, nepogrešljivi, pogrešamo pa več novic 
iz društvenega življenja, ki jih je bilo včasih veliko več. 

- V zvezi s spletno stranjo sekcije smo se dogovorili, da jo bo urejala Marija Brenčič (o dogodkih, na 
katerih ne bo prisotna, pa Metka Štefančič). V njej naj bodo poleg poročil iz izletov objavljeni tudi 
sklepi IO in NO in zapisniki OZ. Seveda to ne izključuje drugih zanimivih (ali pa tudi žalostnih) 
dogodkov iz življenja naših članov.  

Potrditev plana do naslednjega OZ (z dodanimi točkami iz razprave): soglasno 



 

Ad 6) Ker je bilo delovanje sekcije v prejšnjem mandatu zaradi epidemije skrajšano za eno leto, IO 
sekcije predlaga, da se mandat sedanjih članov podaljša za naslednji dve leti. 

IO torej predlaga, da Občni zbor potrdi nadaljevanje mandata naslednjim članom: 

Izvršni odbor :                             Nadzorni odbor : 

Janja Fortuna                                Martin Pirnat 

Ljubica Lovišček                            Nada Bernat 

Karmen Štefe                                Manja Vrtačnik (predsednica) 

Marjeta Tkalec 

Nada Tržan Herman 

Martina Klanjšček (predsednica) 

Potrditev predloga : soglasno 

 

Ad 7) Predsednica je predstavila predlog za predsednika in listo kandidatov za organe SFD, ki jih bo 
volila Skupščina SFD 13.5.23 v Portorožu. Za predsednika je še naprej predlagan prof. Marko 
Anderluh, tudi večina kandidatov za organe ostaja ista kot v preteklem mandatu. 

Potrditev predloga : soglasno 

 

Ad 8) Izbrali smo 5 delegatov naše sekcije, ki nas bodo zastopali na Skupščini SFD 13.12.23: 

Prof. Ivan Malešič, Bernardka Nada Petrovič, Nada Tržan Herman, Metka Štefančič, Martina Klanjšček 

Potrditev predloga : soglasno 

Ad 9) Predsednica je OZ seznanila z letošnjimi dobitniki Minařikovih priznanj (Helena Pavšar, 

Alenka Koritnik, Karmen Bončina, Zrinka Abramovič, Danila Hriberšek) in dobitnico Minařikovega 
odličja (Jelka Dolinar). 

 

Ad 10) Predsednica je predstavila predlog za podelitev Minařikovega priznanja za leto 2024 naši 
kolegici Nadi Tržan Herman. Ker mora predlog potrditi OZ sekcije, moramo to storiti že letos 
(naslednji OZ bo prepozen za izpeljavo postopka). 

Kolegica Nada je večino svoje delovne dobe opravila v specialni knjižnici v Leku. Ukvarjala se je z 
uvajanjem novih informacijskih tehnologij na področju farmacije in organizacijo dela, ki omogoča 
hiter dostop do informacij.  

Tozadevno se je izobraževala in tudi magistrirala na City University of London. Sodelovala je v 
mednarodnih organizacijah, ki se posvečajo temu področju (EAHIL, PHIG), kjer je bila dva mandata 
tudi predsednica. Objavljala je članke in aktivno sodelovala na njihovih srečanjih. Svoje znanje je 
delila tudi z dodiplomskimi in podiplomskimi študenti na FFA v Ljubljani. 



Potrditev predloga: soglasno 

 

Ad 11) Letos smo se odločili da bomo Pohvalo sekcije podelili Magdaleni Rant, ki že leta aktivno 
deluje in pomaga pri organizaciji strokovnih in družabnih dogodkov v sekciji. 

 

Ad 12) Ni bilo dodatnih predlogov in vprašanj. 

 

Zapisala :        Overila : 

Martina Klanjšček       Metka Štefančič 


